



За прошедшую неделю, с 31 июля по 6 августа, на дорогах города и района произошло 18 ДТП, в одном из которых пострадали два человека. Так, 1 августа в 6.57 часов в на автодороге «Белогорск-Великокнязевка-Томичи» водитель Mazda Demio не справился с управлением, съехал с проезжей части и врезался в дерево. В результате аварии травмы получил несовершеннолетний пассажир.

Инспекторы ДПС за неделю пресекли 193 административных правонарушений (в выходные – 62). Из них за отсутствие автостраховок оштрафованы 33 водителя, 12 задержаны за управление автомобилями в состоянии алкогольного опьянения (двое задержаны в выходные), в том числе один сел за руль подшофе повторно, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.